
 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Țițești din data de 15.04.2026  

  

  

În conformitate cu prevederile art. 133  alin 2 lit. a , art.  134 alin. 1 lit. a,  alin. 2 , alin. 3 

lit. b şi art. 196 alin. (1)  lit. b)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , prin 

dispoziţia primarului comunei Țițești nr. 74 din data de   07.04.2026  a fost convoacată şedinţa 

extraordinară a Consiliului Local al comunei Țițești, pe data de 15.04.2026  , ora 16,00.  

  Prin convocatorul nr. 4125/ 07.04.2026 au fost invitați consilierii locali , pentru a 

participa la ședința Consiliului Local iar invitația a fost transmisă electronic tuturor consilierilor.  

   Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi prin afişare la avizierul 

instituţiei si pe pagina web a institutiei, conform procesului verbal de afişare.  

Din totalul de 14 de consilieri locali aleşi în funcţie, sunt prezenți 14. 

Sunt îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, 

ședința este statutară, se pot adopta hotărâri în condițiile legii. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. Acesta cuprinde 2 puncte :  

1.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei si a statului de functii al aparatului de 

specialitate al primarului comunei Titesti, judetul Arges 

 

2. Proiect de hotarare privind privind modificarea Hotararii Consiliului Local Titesti nr. 16 din 

data de 29.02.2024, privind aprobarea Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, 

pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Titesti , 

județul Arges. și aprobarea cheltuielilor cu naveta 

Se supune la vot. Se votează în unanimitate ”pentru”. 

Exista si o suplimentare a ordinii de zi care cuprinde trei proiecte de hotarare respectiv : 

1.Proiect de hotarare privind aprobarea  ,,Programului  provizoriu de investitii al Comunei Titesti 

pe anul 2026’’  

  2. Proiect de hotarare privind aprobarea noilor preturi /tarife la serviciile publice de alimentare 

cu apa si  canalizare  in comuna Titesti, judet Arges , prestate de Serviciul Public de Alimentare 

cu Apa si Canal Titesti precum si a tarifelor practicate de Serviciul Public de Alimentare cu Apa 

si Canal Titesti pentru prestarea unor servicii 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii unui raport de evaluare pentru reamenajarea a 

doua troite din comuna Titesti, respectiv troita din satul Bucsenesti-Lotasi si troita de la biserica 

Titesti ( fostele bai comunale) 

Se supune la vot. Se votează în unanimitate ”pentru”. 

Dl. Primar ia cuvantul si propune domnilor consilieri locali scoaterea de pe ordinea de zi a 

proietuli de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local Titesti nr. 16 din data de 



29.02.2024, privind aprobarea Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, pentru 

funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Titesti , județul 

Arges și aprobarea cheltuielilor cu naveta 

Domnii consilieri sunt de acord. 

      Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi. Este inscrisă modificarea organigramei si a statului de 

functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Titesti, judetul Arges 

Dl. primar ia cuvantul si spune ca prin adresa cu nr. 9668/16.03.2026, emisa de Institutia 

Prefectului, inregistrata sub nr. 3060/ 17.03.2026, ne-a fost comunicat numarul maxim de posturi 

stabilit potrivit OUG nr. 7/2026  

Conform aceleiasi adrese, incepand cu data intrarii in vigoare a OUG nr. 7/2026, numarul 

maxim de posturi corespunzator fiecarei unitati/subunitati administrativ-teritoriale , stabilit pentru 

anul 2025 , potrivit art.III alin.(8 ind. 1) din O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea si completarea 

Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale , precum si pentru stabilirea unor masuri 

financiare, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 13/2011, cu modificarile si 

completarile ulterioare si pct. 1 din anexa la respectiva ordonanta de urgenta, se reduce cu 30%, 

aplicat la numarul maxim de posturi, diminuat cu 10%, conform Legii nr. 296/2023 

Potrivit art. XL alin.(7), lit.a) reducerea cu 30% a numarului de posturi prevazut la pct. 1 din 

anexa la O.U.G. nr. 63/2010, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr.13/2011, cu 

modificarile si completarile ulterioare , nu trebuie sa conduca la depasirea unui procent mai mare de 

20% aplicat posturilor ocupate. 

Pentru a ne incadra in numarul maxim de posturi stabilit in baza O.U.G. nr. 7/2026, adica 29, 

vor interveni urmatoarele modificari : 

- se desfiinteaza compatimentul Juridic si Resurse Umane care cuprindea un post vacat  de 

consilier juridic, grad profesional asistent, atributiile specifice compartimentului urmand 

a fi exercitate de catre Secretarul General al U.A.T.C. Titesti  

- se desfiinteaza compartimentul Urbanism care cuprindea un post vacant  de inspector , 

grad profesional principal 

In vederea asigurarii continuitatii activitatilor administrative specifice domeniului 

urbanismului , atributiile administrative au fost delegate unuia dintre functionarii din 

cadrul compartimentului contabilitate care cuprinde doua posturi ocupate de inspector, 

grad profesional superior 

     Avand in vedere necesitatea asigurarii continuitatii activitatilor administrative, eficientizarea 

activitatii aparatului de specialitate al primarului, optimizarea utilizarii resurselor umane 

existente, se impune reorganizarea compartimentului prin redenumirea acestuia , fara 

modificarea structurii functiilor publice in Compartiment ,,Contabilitate si Urbanism’’. 

  Se mentioneaza ca modificarea are caracter strict organizatoric, fara a implica infiintarea sau 

desfiintarea unei functii  publice, sau modificarea claselor, gradelor profesionale sau atribtiile 

esentiale ale functiilor existente.Astfel modificarea propusa nu necesita avizul Agentiei 

Nationale a Functionarilor Publici intrucat nu afecteaza regimul functiilor publice. 



  Numarul maxim de posturi pentru Serviciul Public de Politie Locala conform adresei cu nr. 

9668/16.03.2026, emisa de Institutia Prefectului este de 4, in actuala organigrama 

Compartimentul Politie Locala figurand un numar de 5 posturi din care : doua posturi sunt de 

politist local , grad profesional asistent si trei posturi contractuale  de agent de paza .Pentru a ne 

incadra in numarul de posturi comunicat, se impune desfiintarea a doua posturi contractuale 

vacant de agent de paza din numarul de 4 aprobat la nivelul unitatii administrativ-

teritoriale Titesti, judetul Arges  

- Cabinetul Viceprimarului a fost desfiintat conform Dispozitiei nr. 36 din data de 

26.02.2026 noile modificari legislative nepermitand mentinerea acestuia raportat la 

numarul de locuitori ai comunei 

- Se ia act si de promovarea drei.Adomnoae Luciana-Mihaela din inspector debutant in 

inspector definitiv ,in cadrul compartimentului Taxe si Impozite Locale, conform 

dispozitie cu nr. 19 din data de 05.02.2026. 

- Posturile din cadrul compartimentului Asistenta Sociala ( in care este inclus un post de 

inspector superior, referentul expert romi si mediatorul sanitar, toate cele 3 posturi fiind 

ocupate) precum si postul de bibliotecar din cadrul Compartimentului Cultura ( post 

ocupat)  intra in categoria ,,exceptii”   

Măsura propusa este justificată de obligația legală de încadrare în numărul maxim de posturi 

stabilit, precum și de necesitatea eficientizării activității administrației publice locale. Reducerea 

numărului de posturi prin desființarea posturilor  vacante generează, eliminarea posibilității viitoare 

de angajare pe aceste posture 

 Astfel, măsura contribuie la utilizarea eficientă a fondurilor publice și la respectarea 

principiilor de disciplină financiar-bugetară. 

Se supune la vot. Se votează  cu 12 voturi ,,pentru’’  si doua abtineri  

       Se trece la  suplimentarea ordinii  de zi.Este prezentat proiectul de hotarare privind 

aprobarea  ,,Programului  provizoriu de investitii al Comunei Titesti pe anul 2026’’  

Se voteaza cu 13 voturi ,,pentru” si o abtinere   

 Este înscris proiectul de hotărâre privind  aprobarea noilor preturi /tarife la serviciile publice de 

alimentare cu apa si  canalizare  in comuna Titesti, judet Arges , prestate de Serviciul Public de 

Alimentare cu Apa si Canal Titesti precum si a tarifelor practicate de Serviciul Public de 

Alimentare cu Apa si Canal Titesti pentru prestarea unor servicii 

 Dl. Primar spune ca având în vedere necesitatea asigurării unor condiții moderne și 

decente de trai pentru locuitorii comunei Titești, precum și obligația administrației publice locale 

de a dezvolta infrastructura de utilități la standarde europene, se impune realizarea unui sistem 

integrat de alimentare cu apă și canalizare. În prezent, lipsa sau insuficiența acestor servicii 

esențiale afectează direct calitatea vieții cetățenilor, generând disconfort, riscuri pentru sănătate 

și limitând potențialul de dezvoltare al comunității. 

Administrația locală își asumă responsabilitatea de a răspunde acestor nevoi prin 

promovarea unor investiții durabile, menite să asigure accesul tuturor locuitorilor la servicii 

publice de bază, în condiții de siguranță și eficiență. 

Implementarea rețelei de apă și canalizare va contribui semnificativ la: 



-creșterea nivelului de trai al populației; 

-protejarea sănătății publice; 

-protecția mediului și gestionarea responsabilă a resurselor; 

-dezvoltarea economică a comunei și atragerea de noi investiții; 

-reducerea decalajelor față de alte localități și alinierea la standardele europene 

  Tarifele propuse spre aprobare, sunt: 

Serviciu UM Tarif propus fără 

TVA 

Tarif propus cu TVA 

11% 

Apă potabilă lei/m³ 5,08 5,64 

Canalizare lei/m³ 4,83 5,36 

Total apă + canal lei/m³ 9,91 11,00 

Se supune la vot. Se votează  cu 12 voturi ,,pentru’’  si doua abtineri  

Este înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea intocmirii unui raport de evaluare pentru 

reamenajarea a doua troite din comuna Titesti, respectiv troita din satul Bucsenesti-Lotasi si 

troita de la biserica Titesti ( fostele bai comunale) 

     Nu sunt discutii.Proiectul este votat in unanimitate. 

     Nemaifiind probleme de discutat, se închide ședința. 

 

Președinte de ședință,                                                                    Secretar General, 

Diniasi Ion                                                                                 Greab Elena Cristina  


